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Теннисный Инвентарь


Инвентарь игрока

Ракетка (Racquet) 

Собственно это тот предмет, по которому сразу определяется, что его обладатель занимается именно теннисом, а не другим видом спорта. От того какой ракеткой играет человек, зачастую зависит результат матча, поэтому важно играть ракеткой одной из перечисленных фирм: Wilson, Head, Prince, Fischer, Volkl, Rossignol, Spalding, Slazenger, Pro Kennex, Yonex, Babolat, Kneissl. 

Струны (Strings) 

Выбор струн также влияет на исход поединка. Струны бывают : с многожильным сердечником; c монолитным сердечником. Мировые лидеры в этой области: Babolat, Prince, Wilson, Gamma, Forten, Head, Ashaway. Для более детального ознакомления можете прочесть статью "Арифметика струны" известного российского стрингера Виктора Громова ("Теннис+",№9(50) 1996). 

Обмотка рукоятки (Grips) 

Многие начинающие игроки имеют на руках мозоли в результате недооценки важности иметь качественную обмотку, и не получают наслаждение от игры в теннис. Среди производителей качественных обмоток лидируют Wilson и Babolat. 

Виброгасители (Vibration absorber) 

Множество профессиональных теннисистов устанавливает в струны виброгасители, которые уменьшают детонацию ракетки во время приёма сильных ударов, предотвращая тем самым разрушение локтевых нервных окончаний. Лидером в этой области является Babolat. 

Мячи (Balls) 

Мировым лидером в производстве теннисных мячей является фирма Penn, мячи которой признаны ATP и ITF оффициальными для проведения любых профессиональных турниров. Также мячи высокого качества производят: Wilson, Tretorn, Prince, Dunlop, Slazenger. 


Теннисные пушки (Tennis Ball Machines) 

Мировым лидером по объёмам продаж теннисных пушек является фирма Sports Tutor, бывшая ранее лидером продукции только для широких масс с моделью Tennis Tower. Новая модель Shotmaker, выпущенная в середине 2000 года, и предназначенная, главным образом, для профессиональных игроков, составила конкуренцию моделям Millennium II (фирмы SAM), Club Pro (фирмы Match Mate). Для более детального ознакомления зайдите на сайты Tennis Ball Machines, Sports Tutor, Play Pro, Master Sports 

Одежда и обувь 

Cпециализированная для тенниса одежда выпускается фирмами не только специализирующимися на теннисе. Лидерами здесь являются фирмы, производящие одежду и обувь и для других видов спорта - Nike, Reebok, Adidas. 


www.tennis-kharkov.narod.ru
