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ОАО ВАО «ИНТУРИСТ Магазин Путешествий» ОФИС «НА ТАГАНКЕ»                                согласно договора франчайзинга   ЗАО «Редакция газеты «Московская Правда»»

Г. Москва, ул. Народная д. 4 стр.1 офис 31 тел. (495) 632-75-77, факс (495) 632-75-76

E-mail:  mptour@mail.ru , taganka@intourist.ru         дежурная линия (495) 995-40-02
	AHТИЧНОСТЬ И СОВРЕМЕННОСТЬ

о. Эвия -Афины - Дельфы - Метеора - Монастырь Св. Иоанна Россоса - Круиз по трем островам

8/11/14 дней. 
Заезды: 13.09.07, 20.09.07, 27.09.07, 04.10.07, 11.10.07 


	1 день. МОСКВА - АФИНЫ - ЭВИЯ
Вылет в Афины. Встреча в аэропорту г. Афины с представителем принимающей фирмы. Переезд на остров Эвия и размещение в выбранном отеле. 
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2 день. АФИНЫ - ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ 
В 08:00 обзорная экскурсия по Афинам, Среди прочих достопримечательностей вы увидите: беломраморный стадион, где проводились первые современные Олимпийские Игры в 1896 году; " Эвзонов" Национальной Гвардии у Президентского Дворца; древнейшие здания Афинского Университета, Академии Наук, Национальной Библиотеки, Посетите величественный Акрополь с его великолепными храмами и музеем, где хранятся подлинные шедевры древнегреческой скульптуры. После экскурсии свободное время для обеда и покупок. Возвращение в отель. 


	3 день. ДЕЛЬФЫ - КАЛАМБАКА 
В 08:00 выезд в Дельфы через деревушку Араховаю. Вы увидите святилище Аполлона, где загадочная Пифия предсказывала судьбу от имени самого Бога, увидите " Пуп Земли", сможете умыться водой Кастальского Ключа, по преданию, омолаживающего. В Археологическом музее полюбуетесь античными статуями, среди которых бронзовый Возничий V века до н.э. После экскурсии переезд в Каламбаку и размещение в гостинице. 
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4 день. МЕТЕОРЫ - ФЕРМОПИЛЫ - ЭВИЯ 
В 08:00 экскурсия по Метеорам - одному из красивейших мест Греции. Это своего рода монашеское государство, основанное на гигантских обрывистых скалах, устремленных в небо. Здесь у каждого появляется ощущение связи и общения с богом, чувство, соединяющее в себе страх и восхищение. Из христианских монастырей, расположенных на скалах, вы посетите два действующих, где увидите уникальные фрески, иконы, библиотеку, в которой хранятся древние рукописи и другие святые реликвии. После экскурсии переезд на остров Эвия с остановкой в Фермопилах у памятника Леониду и 300 Спартанцам. Прибытие на остров Эвия и размещение в отеле. 



	5 день. СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ 
Отдых на море. 
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6 день. КРУИЗ ПО ТРЕМ ОСТРОВАМ 
Свободный день. Желающие (за дополнительную плату), могут поехать на однодневный круиз по трем островам Саронического залива. Круиз проходит на комфортабельном теплоходе и дает вам возможность побывать сразу на трех островах: Эгине, полной движения и жизни, Поросе с его восхитительными пейзажами и Гидре - родине отважных греческих капитанов. 



	7 день. ПОЕЗДКА В МОНАСТЫРЬ СВ. ИОАННА РОССОСА 
Отдых на море. В 08.00 для желающих (за дополнительную плату), экскурсия на полдня в монастырь святого Иоанна Россоса (Ивана Русского), который расположен в живописном местечке - Прокопион. В 1925 году мощи святого были перевезены сюда беженцами из малой Азии ценой своей жизни. На обратной дороге вы посетите столицу острова - Халкиду, где вы сможете увидеть место прилива и отлива течения в заливе, прогуляетесь по набережной города с многочисленными тавернами и кафе. 
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8/11/14 день. АФИНЫ - МОСКВА 
Завтрак. Выезд из отеля в аэропорт г. Афины. Вылет в Москву. 



В стоимость тура ВКЛЮЧЕНО:
· Авиаперелет 

· Медицинская страховка 

· Проживание в выбранной гостинице с выбранным питанием 

· Все трансферы по программе 

· Услуги квалифицированного русскоговорящего гида во время экскурсий 

· Услуги представителя принимающей фирмы по всей программе

ДОПОЛНИТЕЛЬНО оплачиваются:
· Входные билеты в музеи и археологические места (примерно 40евро, дети до 18 лет - вход бесплатный) 

· Экскурсия в Монастырь Иоанна Россоса - 25 евро 

· Круиз потрем островам - 85 евро взрослый, 50 евро дети до 12 лет. 

· Консульский сбор (Виза) - 45 евро. 

